
Vyšla hvězda...
Hvězdy na nočním nebi nad údolím Gurgl nejsou určitě 
žádnou vzácností, avšak od letošní zimy září obzvláště 
jasně. Úplně nahoře, více než 3000 metrů nad mořem, 
nad vrcholkem Wurkogel trůní na úzkém horském hřebeni 
Top Mountain Star – prosklená panoramatická restaurace 
ke koukání, pobývání a vychutnávání. Když v údolí začíná 
léto, nahoře zažijete pravou lyžařskou sezonu.

M
oderní lanovky a vleky, prvot-
řídní hotely a mimořádná 
kulisa velehor – to je konec 

Ötztalského údolí a s ním začátek zce-
la neobvyklé dovolené plné zážitků. 
Uprostřed nádherné alpské krajiny 
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lemované třítisícovkami Ötztalských 
Alp nabízí horské středisko Obergurgl-
Hochgurgl vrcholné zážitky jako na běží-
cím pásu, které začínají ve výšce 1800 
metrů, čili tam, kde všude jinde lyžařské 
radovánky zpravidla končí. Nejvyšší 

vrchol lyžařské střediska Wurmkogel, 
který je vysoký 3082 metrů, se nachází 
přímo na hlavním alpském hřebeni, na 
hranici mezi Rakouskem a Itálií, seve-
rem a jihem, stínem a sluncem a nabízí 
neuvěřitelný pohled na Stubaiské a Ötz-
tálské Alpy a charakteristické skalnaté 
útvary Dolomit na jihu.    

Příroda a architektura 
Tady nahoře člověk objeví nové obzo-
ry a i nové, nečekané architektonické 



„Hory, budou stále více vzrušujícím 
nádherným přírodním jevištěm, pokud 

budou pro člověka odpovídajícím 
způsobem inscenovány.“

atrakce, ke kterým „Top Mountain 
Star“ určitě patří. Hory jsou stále 
více vzrušujícím nádherným přírod-
ním jevištěm, pokud jsou pro člověka 
odpovídajícím způsobem inscenovány. 
Co všední den jednoduše nenabízí, to 
vše nabízí hory. „Top Mountain Star“ 
takovou inscenací je: při pěkném poča-
sí je její prosklená fasáda celá otevřená 
a příroda se tak prolíná s interiérem. 
To vše nahoře uzavírá kopule ze skla 
a ocelových nosníků, které připomínají 
paprsky zářící hvězdy. Stavba překva-
pující čistoty, redukovaná na podstat-
né, postavená z přírodních materiálů 
– kovu, dřeva a skla. Vyvrcholením 
je terasa, která obepíná celý objekt 
a nabízí 360stupňové panorama včet-
ně podrobného označení hor vyrytého 

na zábradlí, které je z toho či onoho 
místa vidět. Nechybí ani vzdálenosti 
k mezinárodním metropolím na všech 
světových stranách. 

Nezapomenutelný zážitek 

Každý, kdo touží vědět, co se děje 
v oblacích, se to dozví právě zde. Zde, 
oddělen pouhou skleněnou tabulí, 
může zažít na vlastní kůži nejen moc, 
ale i krásu a fascinaci přírody, a stěží 

se jí nasytit. Touha hltat na sjezdov-
kách kilometry ustupuje rychle do 
pozadí, namísto toho člověk vychut-
nává každý okamžik: Posedí při klid-
né klasické či meditační hudbě na 
hvězdném baru, kde se jeho nápoj za-
čne třpytit a jiskřit, jakmile jej náhod-

ně postaví na jeden ze světelných pul-
tů. Venku se třpytí o závod krystaly 
sněhu a Swarovského, na nebi září 
slunce a večer, jakmile slunce zmizí 
za ötztálskými horskými hřebeny, září 
o závod hvězdy na nebi s novou hvěz-
dou Top Mountain Star.        
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